

朝中社打破常规
率先报道三大议题

朝中社11日一早连发三篇消息,详细报道最高领导人金正恩10日为参加朝美领导人会晤抵达新加坡和会见新加坡总理李显龙。朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》头两版刊登相关报道,配上16张照片。报道提到,金正恩与美国总统特朗普将在12日上午举行“历史性首次会晤和会谈”。

朝鲜媒体通常在金正恩视察、访问、会见等活动结束后播发报道,提前报道活动行程,尤其是到国外访问非常罕见。美联社说,朝媒报道速度之快,可被视为朝方透露对新加坡会晤将进展顺利的信心。

朝中社说,朝美领导人将在“全世界格外关心和期待下”会晤,就“顺应时代变化要求建立崭新朝美关系、建立朝鲜半岛持久巩固的和平机制、实现朝鲜半岛无核化以及其他共同关心的议题”广泛深入交换意见。

会晤筹备期间的交锋中,朝鲜几次重申反对单方面无核化。路透社报道,依照以往表述,朝中社所提“无核化”的定义包含美国收回对韩国、日本的“核保护伞”。

美国国务卿蓬佩奥11日在“推特”发文称,美方“致力于完全、可验证、不可逆的朝鲜半岛无核化”。

金正恩胞妹金与正
位列朝方与会名单

蓬佩奥陪同特朗普来到新加坡。他从中央情报局局长转任国务卿前便开始负责会晤筹备,曾两次访问朝鲜。参加会晤的美方高级官员还包括总统国家安全事务助理博尔顿、白宫办公厅主任凯利、白宫新闻秘书桑德斯。

作为“鹰派”,博尔顿先前因要求朝鲜按“利比亚模式”弃核而惹恼朝方,按路透社的说法,险些让会晤“脱轨”。

特朗普上周说,美朝领导人会晤将有助于形成“良好关系”并启动“最终达成交易”的“进程”。不过,启程前往新加坡时,特朗普说,会晤是和平的“一次性机会”,他第一时间就会知道会晤能否达成协议,“如果我知道谈不成,就不会浪费时间”。

10日下午抵达新加坡后,特朗普回答媒体提问时说,对会晤即将举行感觉“非常好”。

朝鲜方面,多名劳动党中央委员会和朝鲜国务委员会成员陪同金正恩前往,包括劳动党中央副委员长兼统一战线部长金英哲,分管国际事务的副委员长



10日晚,在新加坡,新加坡总理李显龙会见朝鲜最高领导人金正恩。

今天上午9点见 “特金会”前夕美朝双方仍在磋商

美国和朝鲜领导人定于12日在新加坡会晤。朝鲜媒体11日首次提及会晤议题:改善朝美关系、建立朝鲜半岛和平机制、实现半岛无核化。会晤前一天,美国驻菲律宾大使、前驻韩国大使金成和朝鲜外务省副相崔善姬在新加坡再次磋商,试图在最后一刻缩小分歧。



11日,在新加坡,新加坡总理李显龙会见美国总统特朗普。

李洙墉,外务相李勇浩,人民武力相努光铁,党中央第一副部长、金正恩的胞妹金与正。

金英哲曾任朝鲜人民军侦察总局局长,与蓬佩奥“对接”美朝会晤前期磋商。本月1日,作为18年来访美的最高级别朝方官员,金英哲到白宫拜会特

朗普,使得美朝领导人会晤重回正轨。

双方从板门店 一直谈到新加坡

朝方代表团下榻瑞吉酒店,距离特朗普一行所住的香

格里拉酒店大约5分钟车程。特朗普11日会晤新加坡总理李显龙。韩国媒体报道,金正恩当天没有外出安排,可能在酒店专心“备战”。

崔善姬和美国驻菲律宾大使、前驻韩大使金成当天上午10时率队在丽思卡尔顿酒店继

续工作层面磋商。两人各自率领工作组于5月27日至6月6日在板门店6次会面,讨论无核化方案、美方对朝方安全保证等会晤内容。一名美方官员说,11日磋商显然是作最后努力,说明双方前期磋商就弥合无核化界定等分歧进展不大。

据韩联社报道,尽管时间有限,崔善姬和金成仍将努力就无核化方式、时间表等缩小分歧。一些分析师猜测,为使美朝领导人会晤发表一份成果性文件,双方正就措辞字斟句酌。

不过,韩国青瓦台发言人金宜谦说,相比工作层面磋商安排好一切,两国领导人只需签署声明,会晤结果更可能由特朗普和金正恩“面对面坦率对话”的“最后谈判”决定。

按一名美方官员的说法,特朗普带着“乐观感觉”和同等的“怀疑态度”来到新加坡,“不论发生什么情况,我们都不会吃惊。”12日上午9时,特朗普和金正恩将在新加坡圣淘沙岛的嘉佩乐酒店开始会晤。

筹备离散家属团聚 韩国启动摸底调查

韩国统一部11日说,为筹备定于8月15日举行的韩朝离散家属团聚活动,韩国政府计划启动离散家属信息调查,询问他们是否在世以及是否愿意参加这次活动。这一活动上次是2015年10月在朝鲜金刚山景区举行。

韩国统一部说,将在本月11日至8月10日做摸底调查,以查明大约5.7万名登记的离散家属是否在世。同时,统一部将询问他们如果活动按期举办是否愿意参加。另外,统一部将向他们是否愿意录制“视频家书”给居住在朝鲜的家属。

韩联社报道,韩国统一部希望借由这次调查和团聚活动申请者数量确定他们在朝鲜的亲人是否在世。韩国政府离散家属综合信息系统资料显示,登记注册为离散家属的13.2万名韩国人中,截至今年5月底已有约7.5万人去世。其中,3795人在2017年离世。韩国政府部门2016年的一项调查显示,韩国登记的离散家属中,74.7%的人无法确定他们在朝鲜的家属是否在世。

新加坡警方10日证实,已遣返两名韩国广播公司记者,缘由是两人涉嫌擅自进入朝鲜驻新加坡大使住处。为协助美朝领导人会晤12日顺利举行,新加坡强化了安保措施。新加坡内政部长兼律政部长尚穆根10日说,没有情报显示这场会晤面临安保威胁。

据新华社

普京表态愿尽快会晤特朗普: 只要美国愿意,我没问题

俄罗斯总统普京10日说,只要美方愿意,他愿意尽快会晤美国总统特朗普。

上海合作组织青岛峰会闭幕后,普京与媒体记者见面。就俄美领导人何时会晤的提问,普京说:“尽可能早。只要美方愿意,会晤就将举行,当然,也必须考虑我的工作安排。”

“至于会晤举行的地点,我们(俄美)还没有专门磋商。但不少国家愿予以协助,尤其一些欧洲国家,包括奥地利。”

普京说,“不过,这是技术议题。重要的是如果得以举行,会晤应当有实质内容。”

特朗普2017年1月就任美国总统以来,与普京仅在二十国集团(G20)峰会和亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议期间作过面对面交流。今年3月,两人最近一次通电话后,特朗普告诉媒体记者,他想在“不久的将来”会晤普京。

“美国总统本人多次说,他认为这样一场(美俄领导人)会晤有益。我确认的确是

这样。”普京在10日的记者会上说,“最近一次通话中,他(特朗普)对新一轮军备竞赛出现的可能表达担忧。我完全同意。”俄总统新闻秘书佩斯科夫9日证实,普京和特朗普最近一次通话时讨论了把两人会晤地点设在奥地利首都维也纳的可能性。

8日前往加拿大参加七国集团(G7)峰会前,特朗普告诉媒体记者,G7应当允许俄罗斯回归集团。G7由加拿大、法国、德国、意大利、日本、英国和美

国组成。1997年至2014年,上述七国和俄罗斯形成八国集团(G8)会议机制。作为对克里米亚并入俄罗斯的回应,七国2014年拒绝参加原定当年6月在俄罗斯举行的G8峰会,暂停俄罗斯的成员国资格。

普京在10日的记者会上说:“关于俄罗斯回到G7,或者说G8,我们没有退出;成员国领导人以众所周知的理由拒绝来俄罗斯。不过,我们欢迎所有人来莫斯科。”

据新华社

齐鲁晚报 (含美广告电话:0531-85196204
地址:济南市高新区2号大众传媒大厦东门
公告声明 ◆限期返岗公告张强
(37010419680408****)现因你长期旷工,公司通过挂号信方式邮寄返岗通知书无人签收,请自公告之日起三日内返厂上班,逾期按无故旷工处理,特此公告。山东电力设备有限公司
高考志愿填报录取咨询
专注高考志愿填报13年,录取后收费18615236660李老师
为国营电厂招聘培训工人
另聘招生老师年薪十万
电话:15554752110
学历提升在职专科/本科 教师资格证
教育部注册 国家承认 诚信同仁
最快一年毕业 合作办学
1552518888山东大学柴老师(手机/微信)
云南文山正宗三七粉、丹参粉、西洋参粉、天麻粉,一元特卖!
400-879-6568
电子厂寻合作
电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!
电话:0537-4226555
山东中医药大学针灸推拿学院
成人推拿、小儿推拿培训
0531-82622187